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Občina Kamnik je občina, kjer se za razliko od večino drugih, potrebe po 
predšolskem varstvu povečujejo, saj imamo že vrsto let visok pozitivni naravni prirast.  
Zato smo v tem mandatu sistematično pristopili k povečanju prostih mest v kamniških 
vrtcih ter zagotovili še nekatere druge ugodnosti na področju predšolske vzgoje 
(popust na ceno programov, poletne rezervacije, sofinanciranje cene varstva pri 
varuhih predšolskih otrok, brezplačne Cicibanove urice in Montessori program). 
 
Načrti Občine Kamnik so bili, da 19 novih oddelkov v kamniških vrtcih, ki smo jih 
zagotovili v obdobju 2007 do 2009, odpremo še tri vrtce, ki bi imeli skupaj 21 
oddelkov, s čimer bi lahko v kamniške vrtce sprejeli vse otroke. Tako smo v Šmarci 
nameravali v aprilu odpreti 6 oddelčni vrtec, pri OŠ 27. julij 5 oddelčni vrtec in podeliti 
koncesijo za vsaj 10 oddelkov vrtca. Ker je najemodajalec dveh stavb v Šmarci 
dogovor ustavil, sedaj projekt miruje. Občina Kamnik nadaljuje z aktivnostmi za 
izgradnjo 5-oddelčnega vrtca pri Osnovni šoli 27. julij, v mesecu marcu pa bomo 
objavili tudi razpis za podelitev koncesije za predšolsko vzgojo. V skladu z načrti bo 
Občina Kamnik jeseni zagotovila 15 novih oddelkov predšolske vzgoje, kar pomeni 
okoli 260 novih mest v vrtcu. S temi ukrepi bi jeseni lahko v kamniške vrtce (javne in 
koncesijske) sprejeli okoli 440 otrok. Tako bi v štirih letih zagotovili kar okoli 580 
novih mest v kamniških vrtcih, saj je bilo leta 2006 v kamniške vrtce vključenih 665 
otrok, danes jih je 986, jeseni 2010 pa se pričakuje že okoli 1240 vključenih otrok v 

kamniške vrtce. 
 
 

 
5 ODDELČNI VRTEC »KAMENČEK« – PRIZIDEK K OŠ 27 JULIJ V KAMNIKU: 
 

Občina Kamnik je občina, kjer se za razliko od večino drugih, potrebe po 
predšolskem varstvu povečujejo. Zaradi navedenega in zaradi precejšnjega števila 
zavrnjenih vlog za vpis otrok v vrtec ter zaradi pomanjkanja finančnih sredstev, ki bi 
zagotovile zadostno količino prostih mest v vrtcih, je bilo potrebno pristopiti k rešitvi, 
ki odstopa od ustaljenih načinov zagotovitve kapacitet na način, da je občina 
investitor izgradnje objektov. Ob iskanju ustrezne možnosti rešitve problemov, se je v 
tem trenutku, kot najbolj optimalna glede finančne in časovne izvedbe, pokazala 
ustanovitev stavbne pravice na zemljiščih v lasti Občine Kamnik, kjer bi potem 
imetnik stavbne pravice zgradil ustrezno zgradbo – vrtec.  
 
 
Glede na to, da se stavbna pravica podeljuje zaradi rešitve problema predšolskega 
varstva, se v pogodbi natančno določi, da se stavbna pravica ustanavlja za izgradnjo 
pet oddelčnega vrtca s kuhinjo, ki jo bo uporabljala tudi OŠ 27. julij v Kamniku in 
urejeno okolico ter je določena še toliko bolj, ker mora biti vrtec zgrajen po točno 
določenem projektu, tako, da bo imetnik stavbne pravice zgradil vrtec, ki bo ustrezal 
zahtevam in potrebam občine na območju, na katerem se bo nahajal. 
 
Stavbna pravica se bo ustanovila na območju, kjer občina razpolaga z zadostno 
površino zemljišč, ki so potrebna in ki ležijo neposredno ob potrebnih komunalnih 



vodih tako, da zagotavljanje komunalne infrastrukture ne pomeni problema, ki bi 
končni cilj (začetek obratovanja vrtca) oddaljeval v prihodnost. 
 
 
Objekt vrtca bo prizidan k obstoječemu objektu osnovne šole tako, da se z njim 
povezuje v skrajnem SV delu. Za izgradnjo novega nizko energetskega objekta in 
delno predelavo obstoječe šole (kuhinja, jedilnica) bo potrebno pridobiti gradbeno 
dovoljenje. 
Idejni arhitekturni projekt za izgradnjo otroškega vrtca – prizidek k OŠ 27. julij v 
Kamniku je že izdelan in obravnava vse posege, ki so potrebni za izgradnjo vrtca in 
služi kot podlaga za izvedbo projektov PGD IN PZI, ki so v fazi izdelave in bo 
izdelana do konca marca 2010.  
Prav tako smo na podlagi idejnega arhitekturnega projekta izvedli predhodno 
povpraševanje za izvajalca del (Trimo Trebnje, Riko d.o.o., Jelovica Hiše d.o.o., 
Lumar d.o.o.; Marles  Hiše d.o.o. se ni odzval).  
 
Na podlagi idejne rešitve je s strani VVZ Antona Medveda narejena simulacija, koliko 
oz. katere skupine otrok bi vključili v novo enoto 5 oddelčnega vrtca – prizidka k OŠ 
27. julij v Kamniku; s šolskim letom 2010/2011 bi sprejeli 80 otrok in sicer dva 
oddelka prve starostne skupine (1 -2 leta starosti; 28 otrok), oddelek 2-3 leta starosti 
(14 otrok) ter dva oddelka 3-4 leta starosti  (38 otrok). 
 
Prav tako bomo na aprilsko sejo OS posredovali gradivo vezano na novi 5 oddelčni 
vrtec, ki bo dodatna enota VVZ A. Medveda: »Kamenček« ; spremembe Odloka o 
ustanovitvi javnega zavoda s področja varstva predšolskih otrok – vzgojno 
varstvenega zavoda Antona Medveda in Pravilnik o sistemizaciji. 
 
Terminski plan dokončanja dela je september 2010. 
 
 
KONCESIJSKI VRTEC: 
 
V jesenskem času (september ali oktober 2010) bo svoja vrata odprl 10 oddelčni 
koncesijski vrtec na Perovem, v katerega se bo lahko vključilo do 180 otrok. Vsa 
potrebna dokumentacija za pridobitev gradbenega dovoljenja je že vložena na UE 
Kamnik. 
 
V okviru reševanja problematike zagotavljanja zadostnih prostih mest v vrtcu bo 
Občina Kamnik v letu 2010 ponovno objavila razpis za podelitev koncesije za 
izvajanje programa predšolske vzgoje v občini. 
 
Občinska uprava je sklenila, da želi v ta namen na razpisu izbranemu 
koncesionarju, ki bo zagotavljal javno službo na področju predšolske vzgoje, 
prispevati 50.000 EUR nepovratnih sredstev na oddelek. 
 
Cilj sklepa je finančno podpreti koncesionarja, ki bo dolgoročno v interesu občine 
Kamnik zagotavljal izvajanje programa predšolske vzgoje. 
 
Prav tako želi občinska uprava s tem sklepom pridobiti potrebno pravno podlago za 
to, da bo v javnem razpisu navedeno, da se za investicijo izbranemu koncesionarju v 



skladu z zakonodajo zagotovijo nepovratna investicijska sredstva za oddelke 
predšolske vzgoje v višini 50.000 EUR na oddelek, kot je bilo to storjeno pri 
koncesijskem vrtcu Peter Pan. 
 
Sredstva v višini 50.000 EUR na oddelek bo potrebno zagotoviti v proračunu občine, 
saj sredstva za povečanje kapacitet so. Bo pa potreben rebalans proračuna, ki se 
pričakuje v mesecu maju, saj je potrebno izpeljati prerazporeditve sredstev znotraj 
predšolskega proračunskega področja. 
 
 
 

 
 


